12.12.12r.  Tema ypoxa:

Cuncrtembl NUHENHBbIX
YpaBHEHUN

LLnnoesa ManuHa BukTopoBHa
Yuntenb martemaTtukum
MOBY COLL Ne22
[ TaraHpora




Lenu ypoka:

« [lToemopumb criocobbl peweHust
cucmemM 0O8yX JIUHeUHbIX ypasHeHuU C
deyMsi nepeMeHHbIMU;

« O606W UMb U cucMemMamu3uposamab
3HaHusi No 0aHHOU meme;




‘ [lpoBepka a/3. BapuaHTt 1 1 2.

Ne1. lMycTb X cM OnuHa NPsIMOYrofibHUKA, Y
CM — LUMPUHA.

x—y=17, {x—y:3,
{(x+y)02:54. (x+y)e2=26
x—y=7, {x—y:3,
{x+y:27. x+y=13.
2x — 34, 2 — 16,
x =— 1 7cnrz, x — Sz
Y — Scnrz

3y = 1 O0Ocnrz.




No2

BapuaHT 1

BapuaHT 2

[TycTb (X+Yy) KM/4 CKOPOCTb MO

TEYEHMUIO PeKN,
(X-y) KM/4 CKOpPOCTb NMpoTUB
TEYEHNA peKku

{(x+y)04=60,
(x=y)¢6=060 x+y=15,
x—y=10.

2x =25,

x=12.5xkr/ u

v =2,5km/u

[TycTb B Kacce X (LIT.) MOHET MO 5
p., Y (WT) MOHeT o 2 p.

x+y =120,
Sx+2y=480.

x= 80 MoHeT no 5 p.
y=40 moHeT no 2 p.




[lokaxxem, 4To 8=0.
PaccMoTpumM cnUctemy ypaBHEHUN
(X+2y=6,
3 X
=4-=
!

[logcTtaBnmMm y M3 BTOPOro ypaBHEHUA
CUCTEMbI B NepBoe, MNOy4Ynum

X
X+2(4-2)=6
( 2)

xX+8—x=6
8=06

[ne owmnbka?




Torna

(X+2y =6,

x+2y=238.




Cucmembi ypasHeHUU

ax+by=c,

a,x+b,y=c,.

CoemecmHbie HecoemecmHbiIe

T~

OnpedesieHHbIE HeonpeodesnieHHbIe




Hecoemecmmruvie




Coemecmmunvie

onpedeaenmvie \




Coemecmmunvie

Heonpeoe.1enrvie

Y

a,

b _a




‘ OmnpeAeAnTe, CKOABKO PEIICHUU
MEET CHUCTEMA YPABHEHUM.

3x+y=3, 3 1
I 3 1
—3x+y=3. -3 1
> 4x —2y =8 4 _ —2 8
. 2x—y =4 2 —1 4

; Sx+2y=3, 5 2 3
1-5x-2y=-6 -5 -2 -6

2 NETLODICECIIIE O

3. 7zer72 pperuuerieees




‘PCLHI/ITB CUCTEMY YPaBHECHUU:

2x—y=-5,

3x+y=0.




Pewutb cucremy ypasHeHum

rpacPuUyeckum mMeToaoM

|

2x—y=-5, A
3x+y=0.




‘ MeToA ITOACTAHOBKU:

2x—y=-5,

<

3x+y=0.

Perrrerue:

_ 2)2x—y=-5,
l)y = —3x 2x—(—3x)=-3,

2x+3x=-5,
5x =-95,
x=-1.
3))/ _ _3(_ 1) Omeem :

—1:3
A (—1:3)




MeToA aATEOPAMIECKOTO CAOKEHUS:

2x—y=-5,
3x+y=0
Pewenue :
(2x—y =-S5, 2)3X‘|‘y:O
1))+ 3(=1)+y =0
3x+y=0. y = 3
5x=-5
x=—1 Omeem :

(—13)




CocTaBbTe YpaBHeHUe Npamou, Npoxoadilen
yepes Toukm A(-4,3) u B(2,6)

y=kx+m

{3:k(4ﬂ+m,

6=Fk-2+m;

{k:Qi 3

m =25; Tl

y=0,5x+5




BrIuncanTe KOOpAUHATEI TOYKH A.




Permmrenane:

2x—3y=-8,

ix+y:5.
2x—3y=-8
ix+y:5k3
2x —33y = —8

_I_
B3x+3y =15

S5x = 7/
x = 1.4




‘ 3araua;

dunbTp OT curapeTbl pasnaraercd Ha 10 net
Oorblle, 4em KoHcepBHasi baHka. C
co3daHMeM mMartepuanoB, pasnaratoLmxcs
noa BO3OEUCTBMEM CBeTa MOXHO
YMEHbLUUTL Nepuod pasnoXeHus dunestpa
B 2 pa3a, a KoHCepBHOW OaHKKM B 5 pas,
TOrda pasHuua mexay nepuogamMmu
pasnoxeHus oyget 32 roga. Hantu nepwuon
PA3NOXeHNs KaXkgoro npegmera.




‘CkxnaBAeHﬂe MATEMATHYIECCKOU

MOACAWN:

[TycTb X NeT pasnaraetca punesTp OT
curapeThbl, Torga y neT pasnaraeTcs
KOHCepBHasi OaHKa.

x—y =10,
1 X b
=32. (100.
k 2 5 Omeem : (100;90)




‘HepI/IOAbI PAa3AOKECHHA HEKOTOPBIX

BCIIICCTB

bymara  2-10 nert

KoHcepBHasa 6aHka 90 nert
dunetp ot curapetbl 100 net
[MlonnatuneHoBbin naket 200 ner
[Tnactmacca 500 net

Ctekno 1000 nert




Yemy paBHbI KO3EPULUNEHTLI Sx+ay=-1,
au b, ecnu U3BecTHO, YTO Napa ymcen
( -1;-2) aBnseTca pelueHMem CUCTEMbL bx—4y =57
YpaBHeHUU

5-(<D+a-(-2)=-1, {5+2a=1, i=—0.
b-(~1)—4(=2) =5; 8§—b=35; {b:3.

OtBeT: a= -2, b=3




PewuTtb cuctemy ypasHeHUMU

3x+5 1

y+4_5

>

4x+y

_J
9x+2y 8

¢

MeToAOoM anrebpanyeckoro
CNOXeHud




Yucna x, y, Z yaoBneTBOpSHOT CUCTEME

(x+2y+3z=1,

N\

2x+3y+z=2,

3x+y+2z=3.

HauTu 3HayeHue BbIpaxeHUsa xX+y+z?

W




| A/3. 3AAAYA:

B roctnHuue 25 HomepoB. ECTb 4-X MECTHbIE
N 2-X MECTHble HoMepa. CKOMNMbKO KaKux
HOMEPOB, ecfin U3BECTHO, YTO BCEIMO B
rOCTUHMLE MOryT pasamecTtutbcsa 70

yeroBek?




Permmreane:

[TlycTb X HOMeEpOB 4-X MECTHbIX, a Y - 2-X
MeCTHbIX. CoCcTaBMM U PELLNM CUCTEMY:.

(x+y=25
4x+2y =170




| A3 BAAAUA:

bokoBas ctopoHa paBHOOeAPEHHOrO
TpeyronbHMKa Ha 4 cMm AnnMHHee OCHOBaHWA.
HanTtn CTOpPOHLI TpeyroribHWKa, ecnn ero
nepuMeTp paBeH 26 CM.




YpOK OKOHYeH!




